
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 
«АКАДЕМИЯ АКВАРЕЛИ И ИЗЯЩНЫХ ИСКУССТВ СЕРГЕЯ АНДРИЯКИ»

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц, представителей сторонних организаций
от 2 апреля 2025 г.

В анкетировании приняли участие 11 представителей работодателей 

Результаты анкетирования 
№

Примерные вопросы 
Средний 

балл

Результаты 
анкетирования, 

%

Участие работодателей в реализации ОПОП 1,91 95,45

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с 
Академией?

1,91 95,45

2. Сотрудничаете ли Вы с Академией в области 
преподавания учебных дисциплин и/или 
проведения мастер-классов, просмотрах 
студенческих работ, участвуете в работе 
государственной экзаменационной комиссии?

1,91 95,45

3. Сотрудничаете ли Вы с Академией в области 
актуализации или разработки образовательной 
программы? *

- -

Участие работодателей в трудоустройстве  
выпускников программы

1,95 97,73

4. Оцените перспективу трудоустройства 
обучающихся Академии по итогам прохождения 
практик

2 100

5. Оцените уровень подготовки выпускников 
Академии, как будущих художников 
профессионалов

1,91 95,45

Удовлетворенность работодателей качеством

подготовки выпускников программы
1,97 98,48

6. Как Вы оцениваете качество подготовки 
выпускников?

2 100

7. Оцените степень сформированности компетенций 
у выпускников, необходимых в будущей 
профессиональной деятельности художника?

1,91 95,45

8. Как давно Вы сотрудничаете с Академией? * - -

9. Планируете ли Вы в дальнейшем сотрудничать с 
Академией?

2,00 100

Итого 97,22 %
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*Информационный вопрос, в расчете не участвует

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности

Полная удовлетворенность От 80 % до 100 %

Частичная удовлетворенность От 65 % до 80 %

Частичная неудовлетворенность От 50 % до 65 %

Неудовлетворенность До 50 %

Итоги  анкетирования:  Анкетирование  работодателей  и  (или)  их  объединений, 

иных  юридических  и  (или)  физических  лиц,  представителей  сторонних  организаций 

показало  полную  удовлетворенность качеством  образовательной  деятельности  и 

подготовки обучающихся в федеральном государственном бюджетном образовательном 

учреждении  высшего  образования  «Академия  акварели  и  изящных  искусств  Сергея 

Андрияки».


